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Dana 18. travnja 2018. godine Trgovački sud u Zagrebu rješio je da se nad trgovačkim društvom  
dužnikom VITA-S d.o.o., Samobor, Vrhovčak 1A, OIB: 55656634017 pokrene postupak radi 
utvrđivanja  postojanja  razloga za otvaranje stečajnog postupka. Imenovan sam za privremenog 
stečajnog upravitelja -Štefan Rola, Vlaška 95, Zagreb. 
Kao privremeni stečajni upravitelj tražio sam kontaktne podatke osnivača i direktora društva g. 
Gojko Slavujević, OIB: 28807765428, Zagreb, Srešov Klanac 32 A. Na adresu društva poslana je 
bila preporučena pošta s povratnicom s potraživanjem za uvid u dokumente dužnika zajedno s 
rješenjem o pokretanju predstečajnog postupka. Pošta nije bila preuzeta i vratila se na adresu 
privremenog stečajnog upravitelja.  
Kako se nitko nije odazvao i kako nisam uspio dobiti podataka obišao sam dana 3.5.2018. godine 
adresu stečajnog dužnika Samobor, Vrhovčak 1A. 
U komunikaciji sa odvjetnicom vjerovnika POLINA TRADE Kft, Petofi Sandor utca 8/A, H-
7815 Harkany, Mađarska, dr. Olga Obrenovity, H-1123 Budapest, Kékgolyó u. 21 dobio sam 
telefonski broj osobe Aleksander Horvat, koju  osnivač i direktora društva g. Gojko Slavujević u 
dopisu koji je bio objavljen 23.4.2018. godine navodi kao prokurista u društvu Vita-S d.o.o.. 
Telefonski sam uspostavio kontakt s g. Aleksander Horvat.  G. Horvat po telefonu izjavio je da 
nema nikave veze sa društvom VITA-S d.o.o., Samobor, Vrhovčak 1A, OIB: 55656634017. 
Istotako izjavio je da niti je imao niti nema poslovne knjige i drugu dokumenatciju društva. G. 
Horvatu bio je putem elektroničke poslan dopis u vezi dokumenata firme Vita-S d.o.o. na koji nije 
odgovorio. 
U telefonskom razgovoru s odvjetnicom predlagatelja stečajnog postupka dr. Olga Obrenovity 
zaključili smo da po dostupnim podatcima dužnik nema imovine. 
Nakon dodatne provjere informacija o imovini dužnika konstatiram da dužnik nema imovine s 
kojom bi se mogli namiriti troškovi stečajnog postupka. 
 
Lijep pozdrav. 
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U Zagrebu, 1. lipnja 2018. godine 


